
Séance du 24 avril 2025 
 
L’an deux mil vingt-cinq, le 24 avril, le conseil municipal dûment convoqué le 18 avril 2025 s’est réuni à la 
salle Mandela de la commune nouvelle BEUGNON-THIREUIL à 20 heures 30 minutes. 
 
Étaient présents : M. Michaël BOBINEAU, M. Cédric CANTET, Mme Anaïs FAUCHER, M. Sébastien FLEURY, 
Mme Nathalie HAYRAULT, M. Gaël JARRY, M. Patrice JARRY, Mme Marie-Christine LUCAS, M. MOREAU 
David, M. ONILLON Denis, Mme PALLUAU Anne, Mme PROUST Fabienne, , M. Philippe TEXIER. 
Étaient excusés : Mme Anne ROBIN, M. LIEVRE Jean-Pierre, Mme Lucie RENAULT donne pouvoir à Mme 
Anaïs FAUCHER, M. Loïk HELIAS donne pouvoir à M. David MOREAU, Mme Elisa NEVEUX donne pouvoir à 
Mme Anne PALLUAU. 
 
Le conseil municipal a désigné Mme Anaïs FAUCHER en qualité de secrétaire de séance.  
 
 
 Prise de décisions pour le projet d’équipement sportif 

Monsieur le Maire informe l’assemblée de sa rencontre avec le Conseiller Sport du Service 
départemental à la jeunesse, à l'engagement et aux sports (SDJES).  

À l’issue de cet échange, il lui a été suggéré de réorienter le projet initial d’équipement sportif vers 
la création d’un terrain de futsal extérieur. Cette adaptation permettrait de rendre le projet plus visible et 
attractif, augmentant ainsi les chances d’obtenir un soutien financier plus conséquent. 

 
Monsieur le Maire expose également une piste complémentaire : la couverture du futur 

équipement sportif par une structure équipée de panneaux photovoltaïques. Cette option offrirait 
l’avantage d’un usage tout au long de l’année, grâce à la couverture et à l’éclairage intégrés. 

 
Monsieur le Maire et ses adjoints présentent ensuite le plan de financement prévisionnel de ce 

nouveau projet. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal est invité à se prononcer sur les deux questions 

suivantes : 
1. Localisation du projet 
« Souhaitez-vous implanter le terrain de futsal à proximité du stade municipal de La Chapelle-

Thireuil ? » 
Résultat du vote : 
- Pour : 11 voix 
- Contre : 4 voix 
- Abstention : 1 voix 
→ La décision est prise d’implanter le projet à proximité du stade municipal de La Chapelle-Thireuil. 
 
2. Couverture de l’équipement 
« Souhaitez-vous équiper la structure d’une couverture avec panneaux photovoltaïques ? » 
Résultat du vote : 
- Pour : 12 voix 
- Contre : 4 voix 
→ La décision est prise de doter l’équipement sportif d’une couverture photovoltaïque. 
 
En conséquence, le Conseil Municipal : 
- Charge Monsieur le Maire et ses adjoints de solliciter des subventions auprès de l’Agence 

Nationale du Sport, du Fonds d’Aides aux Football Amateur (FAFA), ainsi que tout autre 
organisme susceptible de financer ce type de projet, en présentant le plan de financement 
validé par le conseil municipal 

- Propose également d’organiser une concertation avec les riverains et les habitants afin de les 
associer à l’évolution du projet. 

- Etudie la possibilité de revendre l’électricité aux personnes intéressées.  
 

 
 
 



 
 Bar restaurant – Autorisation de signature du bail commercial 

Monsieur le Maire et ses adjoints relatent les derniers éléments concernant le bail commercial du 
bar-restaurant. 

Le présent bail sera résilié au 30 avril 2025. 
Le nouveau bail avec l'entreprise « Mamie Cocot’ » prendra effet au 1er mai 2025 pour une 

ouverture du restaurant prévu au 19 mai 2025. 
M. le Maire et ses adjoints sont autorisés à signer les documents afférents à cette affaire. 

 
 
 Questions diverses :  

- Ecole : Monsieur le Maire et ses adjoints expliquent avoir rencontré les élus du Busseau et de 
Saint-Laurs afin d'entamer une discussion sur la pérennité de nos écoles et les prévisions 
d'effectifs pour la rentrée prochaine et celle de septembre 2026. Les trois écoles seront visitées 
et des portes ouvertes sont organisées afin de promouvoir nos établissements. 

 
 
Les matières à soumettre étant épuisées, la séance est levée à vingt-trois heures trente minutes. 
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